

Gruppo Statistica per la Valutazione e la Qualità dei Servizi (SVQS)

Verbale Assemblea del 5 luglio 2019

Il giorno 5 luglio 2019 alle ore 12.45 presso l'aula Master dell'Università Europea di Roma si è riunita l'assemblea degli aderenti del gruppo della Società Italiana di Statistica "Statistica per la Valutazione e la Qualità dei Servizi (SVQS)".

L'ordine del giorno è il seguente:

1. Comunicazione del Coordinatore sulle attività svolte nel biennio 2017-18
2. Approvazione Regolamento del Gruppo "Statistica per la Valutazione e la Qualità dei Servizi"
3. Nomina del Consiglio Scientifico-Organizzativo
4. Proposta sede IES 2021
5. Proposta di divulgazione delle attività del gruppo attraverso i social network (face book, twitter, link-in ecc.)
6. Varie ed eventuali

Presiede la riunione il Coordinatore del gruppo SVQS Luigi D'Ambra funge da segretario verbalizzante Pasquale Sarnacchiaro.

Il Coordinatore prima di passare alla trattazione dell'odg ringrazia tutti quanti hanno contribuito alla realizzazione del convegno IES2019 tenutosi presso l'Università Europea di Roma. In particolare il Coordinatore ringrazia il comitato scientifico, il comitato organizzatore, i relatori inviati, i presidenti delle sessioni e tutti i relatori intervenuti ad IES2019. Particolare ringraziamento il Coordinatore lo rivolge alla Professoressa Bini per aver ospitato IES2019.

Il Coordinatore informa che hanno aderito al Gruppo Statistica per la Valutazione e la Qualità dei Servizi 68 studiosi.

1. Comunicazione del Coordinatore sulle attività svolte nel biennio 2017-18

Dopo i saluti, il coordinatore provvede a illustrare la relazione sulle attività svolte nell'ultimo biennio (Allegato 1).

2. Approvazione Regolamento del Gruppo "Statistica per la Valutazione e la Qualità dei Servizi"

Sarnacchiaro illustra il regolamento inviato per posta elettronica a tutti gli aderenti. Particolare attenzione è posta alla descrizione delle finalità del gruppo SVQS. Si procede inoltre a definire la composizione numerica del CSO.

Dopo ampia discussione l'assemblea degli aderenti approva all'unanimità il regolamento (Allegato 2)

3. Nomina del Consiglio Scientifico-Organizzativo

Il coordinatore illustra i criteri con cui dovrebbe essere composto il CSO: rappresentatività territoriale, contributo alle attività del gruppo negli anni e rappresentatività di genere.

Dopo discussione il Coordinatore mette in votazione la seguente proposta:

Coordinatore: Luigi D'Ambra

Vice-Coordinatore: Maurizio Carpita

Segretario: Pasquale Sarnacchiaro

Membri: Matilde Bini, Marica Marisera, Paolo Mariani, Monica Palma, Pietro Amenta (Webmaster).

L'assemblea approva all'unanimità la proposta.

4. Proposta sede IES 2021

Il coordinatore informa che è giunta la disponibilità della Prof. Rosaria Lombardo ad ospitare il prossimo convegno presso la sede di Capua/Caserta della Università di Napoli Vanvitelli.

L'assemblea approva la proposta all'unanimità e ringrazia Rosaria Lombardo per la disponibilità.

5. Proposta di divulgazione delle attività del gruppo attraverso i social network (sito web, face book, twitter, link-in ecc.)

Dopo discussione in cui, l'assemblea evidenzia l'importanza della divulgazione attraverso web per migliorare la comunicazione tra i membri del gruppo e la conoscenza del gruppo all'esterno.

Il Prof. Di Battista propone di dare incarico al Prof. Amenta, appena nominato webmaster nel CSO, di predisporre un proposta di divulgazione delle attività del gruppo attraverso i social da sottoporre al CSO.

L'assemblea approva all'unanimità la proposta e dà incarico al Prof. Amenta di procedere.

Non essendoci ulteriori argomenti alle ore 13.55 l'assemblea si chiude.